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Talimatlar: Smavi tamamlamak i¢in 120 dakikaniz var. Simav sirasinda sadece size tahsis
edilen Matlab programin kullanabilirsiniz. Cep telefonlari ve hesap makineleri kapali
olmalidir. Cevaplarinizi yazmak icin her sorunun altindaki boslugu kullaniniz. Gerekirse fazla
bos kagit dagitilacaktir. Sinavin ilk 10 dakikasmda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan
sonra soracaginiz her soru icin notunuzdan 5 puan diisiilecektir. Buna ragmen
sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz. {yi sanslar!
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1. a. A(s)=45>-25"+3 ve B(s)=2s>+4s"-s>+3s polinomlart veriliyor. B(s)/A(s) isleminde bliim
ve kalani hesaplayimz. (15 puan)
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b. Her bir elemanu satir ve siitun sayilarinin karelerinin toplamindan 1 eksik olan ve
satir ve stitun sayilari kullanicr tarafindan tanimlanan bir matris olusturan bir m dosyasi

hazirlayiniz. Bu dosyay1 ve bunu ¢aligtirarak olusturdugunuz 3 x 4 ebatlarindaki matrisi
asagidaki bosluga yazimz. (15 puan)
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2. Asagida goriilen kovanin i¢indeki suyun hacmini verilen bir su yiiksekligi olan d’ye gore
hesaplayan bir m dosyasi hazirlayimiz. Hazirladigimiz m dosyasin agagidaki bosluga yaziniz.
R=2 metre alarak ¢=1 metre ve d=4 metre su seviyeleri i¢in suyun hacmini bu programi

kullanarak hesaplayiniz. (20 puan)
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hacim = pixrA3/3 +ri~xr/\1¢n(cl-r)
end
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3. f(x)= 1+F+_’”—+W+ seklindeki dizi i¢in kullanicidan x degerini ve ve kaginer terime

'
kadar hesaplanmas istedigini soran ve sonucu ekranda gdsteren bir m dosyast hazirlayiniz.
Hazirlatliginiz m dosyasini asagidaki bosluga yazimz ve bunu kullanarak f(3) degerini n=9
i¢in hesaplaymiz. (25 puan)
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serij«or =1;

sUrJej = x;

for i21:n

sui’ror = seril'or " sLlJeS ;

sLlclea sUrngux/(n{);

end
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4. f(x)=¢ X.x*+2 lineer olmayan fonksiyonunun kokiinii xo=0 baslangi¢ degeriyle basit sabit
noktali iterasyon metodunu kullanarak 0,00001 tolerans degeriyle bulan bir Matlab m dosyas:

hazirlayimz. Bu dosyay1 ve ¢alistirdiginizda elde ettiginiz sonucu agagidaki bosluga yaziniz.
(25 puan)

iJke_rasgon .m

x0 =0,
$ol = 0.00001;
for‘ L.—. f 20,

a = sqr{- (exr(-xO) +1);
,’\a:‘»q: abs (o.-xo)}

kalalel«. = L;alcx/ (QLS(°‘) + ‘r‘)

if Chota < dol) | ( hatakek <Jal)

iisr ( : Serco_L'e;en i"era.sjon :ajul ’)

c'isr ( ’qrqnqn Lolg <:l¢.3e.ri ')
a
break
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x0 =a;
end
end

PO I»zro.saon

ScrceL‘eser\ ‘ll-crasﬂon 5a3isi
k-7

aranan kol

a=1.4916

Jejem'



